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1. KOMNOHEeHTbI npn YMHOXEHUUN Ha3bIiBaAlOTCH
a) cnaraemoe, cnaraemoe, cymma

0) ymeHbLlUaemoe, Bbiuntaemoe,
Pa3HOCTb

B) MHOXXUTEINb, MHOXWUTENDb,
npousBeneHue

2. YTOObI HAUTU HEU3BECTHbLIN MHOXUTENb, HaAo.
a) npoun3BeneHue pa3genuTtb Ha
N3BeCTHbIK MHOXUTENb

0) K npousBeneHuo NpndbaBnUTL
N3BECTHbIN MHOXUTENb

R) U3RCCTHLIN MHOXUTENbL VMHOXUTL HA



IIOHEHTbI HPI/I AJ€eJI€eHUHN Ha3bIB
a) cJlaraemoe, cJlaraeMmoe, CcymMMa

0) yMeHbIlIaeMoOe, BBIYUTa€MO€, Pa3HOCTh
B) Ie/INMOE€, e/ INTEe/Ib, YaCTHOEe

4. U3BecTHO, KaKoe Ba)KHOEe 3HAYEeHHe UMeeT 3aIATas
B PyCCKOM si3bIKe. OT HenmpaBWIBLHOM PacCTaHOBKH
3aMATHIX CMBICJI IPEAJIOKEHUS MOXKeT Pe3KO U3MEHUTHCS.
Hampumep, “Ka3zHuTh, HETb351 HIOMUIOBATH
u “Ka3HuTp He/1b3s1, MOMUWIOBATH .
B MaTeMaTHKe TaK)Ke OT IOJIOYKEeHUA 3aIATOM 3aBUCUT
BEpPHOCTH WJIM HEBEePHOCTh PaBEeHCTBA.
Hatidume owubky u o6sacHume eé.

a) 35,47 « 12 = 42,564;
6) 123,2 « 20 = 2,4640;
B) 0,13 » 32 =41,6
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4. Kakoe U3 3THX BBIPAKCHHI HEBEPHO:
a) 1*a=a

0) a*1=a

B) a*0=a

r) az1=a

9. Kakoii npuMep peliieH HenpaBUIIbHOS
a) 17,2*10=172

0) 17,2*100=1,72

B) 17,2*1000=17200



I BapuanT

242,24*15
14,6*42
47,775:75

120,6:9

II Bapuant

8,88:24
16,8:8



I BapuanT

3633,6
613,2
0,637

13,4

II Bapuant

313,74



